党委宣传部学习贯彻十九大精神，纠“四风”整作风专项活动实施方案
 
为落实学院党委《学习贯彻十九大精神，纠“四风”整作风专项活动实施方案》（苏安院党〔2018〕6号）要求，推动宣传部党员干部职工进一步改进工作作风，提高育人质量，决定开展学习贯彻十九大精神，纠“四风”整作风专项活动。现制定如下实施方案。
一、总体要求
深入学习贯彻党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记系列重要讲话精神，特别是认真贯彻落实习近平总书记近期关于进一步纠正“四风”、加强作风建设重要批示精神，紧紧围绕学院确定的目标任务，以“两学一做”学习教育常态化制度化为总抓手，以加强和改进作风建设为主线，针对“四风”新表现，紧密联系当前学院党员干部职工的思想和作风实际，认真解决思想作风、工作作风、工作纪律等方面存在的突出问题，推动学院纠“四风”、整作风，强化工作纪律，提高工作效率，着力营造想干事、能干事、干成事的浓厚氛围，弘扬积极向上的精神面貌和苦干实干的工作作风，努力建设信念坚定、敢于担当、清正廉洁的高素质党员干部职工队伍。
二、重点任务
坚持问题导向，重点解决党员干部职工中存在的担当精神不强、工作标准不高、工作效率低下和工作纪律松弛等突出问题。
（一）担当精神不强问题。主要表现为少数党员干部职工事业心和责任感不强，懒散懈怠、不思进取、得过且过，工作上消极应付、宁推勿揽、拈轻怕重、不负责任；担当意识不强，面对工作中的矛盾困难怕担责任，不讲有为、只求无过；对院党委部署的工作，有的领导干部只当指挥员不当战斗员，充当“传声筒”，不能有效发挥示范带动作用；在工作和内部管理上不敢碰硬、做“老好人”，对存在的问题不愿说不敢讲，不敢抓不会管。 
（二）工作标准不高问题。主要表现为思想解放不够、创新意识不强，工作上因循守旧、凭经验、想当然干事，面对新情况新问题的解决办法不多、措施不力，缺乏硬招实招；对工作思考不深、站位不高、大局意识不强，本位主义严重；对待工作不认真、不细致，大而化之，只求过得去、不求过得硬，缺乏争先创优和精细化工作态度。
（三）工作效率低下问题。主要表现为少数党员干部职工工作不在状态，缺乏主动性，对院党委和院领导交办的重点工作应付了事、不催不动、不问不报、不推不办，有的甚至推也不办；抓工作落实得过且过、敷衍应付；对学院有关部门部署的重点工作推进缓慢，互相推诿扯皮，该办不办；工作庸懒散拖，急事缓办、能拖则拖，办事效能低下。
（四）工作纪律松弛问题。主要表现为少数党员干部职工组织观念淡薄，不讲规矩、不守制度，松松垮垮、我行我素；个人重大事项不按规定认真报告；工作时间擅离职守、迟到早退、随意脱岗；组织纪律涣散，有令不行、有禁不止，不注重党员干部教师形象，八小时之外言谈举止不当，甚至乱发牢骚。
三、方法步骤
这次专项活动集中利用3个月左右时间，从2018年1月中旬开始，到2018年3月底结束。居中活动时间根据学院及部内工作实际另行通知。
第一阶段：加强学习，提高认识。
时间：2018年1月中旬至2018年2月底。
采取召开部务会议、集中学习和自学相结合的方式，结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化，组织全体党员干部职工系统学习党章党规，重点学习党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、《中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》和习近平总书记近期关于进一步纠正“四风”加强作风建设的重要指示精神，不断提高政治站位和政治自觉，深刻领会作风建设永远在路上的精神实质。按照党委部署，1月中旬，参加学院专项活动动员部署会；1月底前，开展1次专题学习，期间组织2次以上专题学习交流，做好交流发言记录。
第二阶段：对照查摆，剖析问题。
时间：2018年3月1日至3月10日；
组织全体职工，对照党章党规党纪和习近平总书记系列重要讲话，对照“四讲四有”合格党员标准和“四风”问题新表现，对照四个方面突出问题的主要表现，认真查摆思想观念、精神状态、干事标准、工作效能和规矩意识等方面存在的问题和薄弱环节。既要查摆单位（部门、处室）层面存在的问题，也要查摆个人存在的问题。部内专题会议，逐人进行自查自摆，认真开展批评与自我批评。每位党员干部职工对认真梳理查找出来的问题，列出问题清单，深刻剖析原因，从中吸取教训。
第三阶段：制定措施，整改落实。
时间：2018年3月11日至3月31日；
针对查摆出来的问题，要研究制定切实可行的整改方案，提出具体的整改措施，明确整改时限。每位党员干部职工都要围绕问题清单，制定整改清单，明确整改目标、措施和责任人，逐项整改落实到位。问题清单和整改清单部长审核后报经分管院领导审定并于2018年3月21日前报院党委。
四、工作要求
（一）加强组织领导。专项活动在院党委统一领导下，部内具体组织实施。部领导要根据工作分工，抓好分管的作风整顿活动。部长是本单位专项活动的第一责任人，要立足自身，以上率下，切实履行好模范带头作用和领导职责，认真抓好各项活动内容的落实。
（二）加强统筹协调。要结合当前学习贯彻十九大精神和“两学一做”学习教育常态化制度化工作部署，切实改进工作作风，提高工作效能。要紧紧围绕学院中心工作开展活动，把开展纠“四风”、整作风专项活动与推动具体业务工作结合起来，统筹兼顾，合理安排，努力实现两手抓、两促进。

